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ШАНОВНІ УЧАСНИКИ  

міжрегіональної науково-практичної конференції  

«НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ ЯК ШЛЯХ ФОРМУВАННЯ  

ЇХ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ»! 

 

В цьому році ми вперше проводимо  конференцію, присвячену обговоренню 

питань становлення молодої особистості як науковця. Приємно констатувати, що 

тема конференції привернула увагу значної кількості дослідників.  

Оргкомітет конференції вітає всіх учасників з можливістю обмінятися 

досвідом і думками, зробити свій внесок в розвиток співпраці між навчальними 

закладами. 

Вибір теми конференції не випадковий. Він зумовлений тим, що здійснення 

наукових досліджень молодими вченими є одним із ключових факторів забезпечення 

успішної самореалізації в умовах загострення конкуренції на ринку праці. 

Серед головних завдань конференції – обговорення актуальних наукових 

проблем, налагодження наукових зв’язків між навчальними закладами, виконання 

спільних досліджень та освітніх проектів, творчого об’єднання наукових шкіл. 

Збірник доповідей містить результати досліджень широкого кола наукових 

питань, виконаних як досвідченими науковцями, так і молодими дослідниками. Для них 

це чудова можливість поділитися власними поглядами та підняти проблеми, що 

потребують вирішення вже сьогодні. 

Тематика доповідей охоплює велике коло питань, роботи відрізняються не лише 

за змістом, а й за рівнем подання результатів досліджень.  Однак оргкомітет та 

редакційна рада збірника наукових праць намагалися «максимально демократично» 

відбирати матеріали до друку, оскільки вважає, що самостійне виявлення власних 

недоліків та подальше їх усунення – це також важливий етап становлення 

майбутнього дослідника. Оргкомітет взяв на себе сміливість опублікувати навіть ті 

роботи, які потребують подальшого переусвідомлення і вдосконалення, вважаючи, що 

навіть недосконалі самостійні дослідження студентів та їх представлення є 

важливим досвідом на шляху здобуття власного наукового стилю і власних наукових 

поглядів. 

Бажаємо всім учасникам конференції плідної праці, творчих злетів, 

партнерських зв’язків, нових ідей і визначних наукових досягнень! 

 

 

 

З повагою, оргкомітет конференції  

«Наукова діяльність студентів як шлях формування  

їх професійних компетентностей» 
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